



## **ВСТРЕЧИ, ПООЩРИТЕЛЬНЫЕ ТУРЫ, КОНФЕРЕНЦИИ И ВЫСТАВКИ**

Благодаря своему расположению в центре на оживленной пляжной полосе нового Дубая JA Ocean View Hotel служит современным местом проведения корпоративных мероприятий компаний и профессионалов со всего мира. Передовые возможности технической поддержки в сочетании с продуманным дизайном интерьера и акцентом на функциональность обеспечили объекту JA Resorts & Hotels блестящую репутацию центра для ведения бизнеса в оживленном районе JBR The Walk.

Культовый отель, девиз которого "изменить мир, начиная с вашего взгляда на него", воплощает в себе традиционное арабское наследие и органично сочетает его с международным культурным контекстом. JA Resorts & Hotels на протяжении десятилетий является одним из ключевых игроков отрасли, выступая инициатором различных знаковых инфраструктурных инициатив в соответствии с концепцией правительства ОАЭ. JA Ocean View Hotel, являясь собственностью компании JA, не отличается от других курортов в своем стремлении стимулировать рост города и поддерживать в будущем открытие и распространение глобальных инноваций.

Стратегически выгодное расположение на одной из самых популярных набережных Дубая и огромная жилая территория позволяют пятизвездочному отелю быть местом, где бизнесмены могут встречаться, творить и учиться, находясь в самом центре города и всего в нескольких шагах от самых модных международных направлений. JA Ocean View Hotel расположен между Dubai Media City и Dubai Internet City, в непосредственной близости от самых передовых информационных центров города, что обеспечивает гостям легкий доступ ко всему, что может предложить Дубай.

В помещениях для проведения встреч и мероприятий одновременно могут разместиться от 10 до 220 человек. Три конференц-зала – Southern Lounge, Atlantic и Pacific – имеют естественное освещение, вмещают до 100 человек и оснащены самыми современными техническими средствами для проведения встреч, включая высокоскоростной Wi-Fi и полностью оборудованный бизнес-центр на территории отеля. Также имеется открытая палуба Promenade Deck, которая может использоваться для проведения приемов и автомобильной парковки, что обеспечит эффективность и доступность встреч. Для проведения крупных мероприятий или корпоративных встреч на втором этаже расположен специализированный конференц-центр.

Бизнес идет рука об руку с развлечениями, и в отеле есть много таких активностей, как падел-теннис, просмотр прямых трансляций спортивных соревнований на легендарном большом экране Offside или вечерние развлечения у обращенного к морю бассейна-инфинити, чтобы завершить день мозговых штурмов и заключения сделок.



Отель продолжает работать в соответствии с более широкой миссией JA Hotels & Resort, направленной на продвижение устойчивых решений в отрасли, реализацию инициатив правительства ОАЭ и поддержку роста Дубая. Его обслуживание в качестве современного делового центра работает параллельно с общей концепцией бренда и предполагает постоянное развитие JA Ocean View Hotel как городского центра для рождения новых идей.